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гр. София,  14.09.2017 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав, 

в публично заседание на 14.09.2017 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

7033 по описа за 2016 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,09 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. Х. Н. – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, явява се лично и с адв. С. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, представлява се от юрк. В. с пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството. 

АДВ. С.: Моля да не се дава ход на делото и да спрете настоящото производство по 

следните съображения:  

В свое решение от 15.8.2017 г. директорът на ДОДОП отхвърли искането за 

възстановяване на срока за обжалване на РА, издаден на  [фирма], във връзка с което 

подадохме жалба на 11.9.2017 г. до АССГ, за което представям доказателства, като 

моля до приключване на въпросното производство и евентуално възстановяване на 

срока настоящото производство да бъде спряно. Ревизионното производство срещу  

[фирма] е преюдициално.  

Не оспорвам приетите в миналото съдебно заседание и представени от ответника 

писмени доказателства.   

ЮРК. В.: Към настоящия момент не е налице оспорване на РА, а същият е влязъл в 

сила, поради което направеното искане намирам за неоснователно и непреюдициално. 

СЪДЪТ по направеното искане НАМИРА, че следва да се произнесе в следващото 

съдебно заседание – след приключване на производството по обжалване на решението 

на Директора на ДОДОП, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

АДВ. С.: Моля да приемете документите във връзка с жалбата срещу РА на  [фирма]. 

ЮРК. В.: Представям и моля да приемете доказателства за валидност на електронни 

подписи. 

АДВ. С.: Моля да ми бъде даден срок за становище. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ  

ПРИЕМА представените от жалбоподателя в днешното съдебно заседание решение на 

директора на дирекция ОДОП и жалба срещу същото. 

ПРИЕМА представените от юрк. В. в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства, като ДАВА възможност на жалбоподателя да вземе становище по 

същите до датата на следващото съдебно заседание.  

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 9.11.2017 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,16 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


